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TALLER DE RESOLUCIÓN DE PROBLEMAS 
 
 
1. Si tenía 5 caramelos y doy 2 a mi amigo. ¿Cuántos caramelos 
tengo ahora? 
 

Tengo 5 caramelos 

   
doy 2 caramelos 

 

 5 
  - 2 
    
 3 

 

 

 

Tengo 3 caramelos 
 

Datos Operaciones Solución 
 
 
 
14. En un zoo hay 3 avestruces, 4 águilas y 2 jirafas. ¿Cuántas aves hay? 

3 avestruces 
4 águilas 
2 jirafas 
 
 
Datos 

 

 3 
  + 4 
    
 7 

Operaciones 

 
 
 

7 aves 
 
 
Solución 

 
 
 
 
45. Un edificio tiene 54 ventanas si 32 están abiertas, ¿cuántas ventanas están 
cerradas? 
 

54 ventanas 
32 abiertas 
 
 
 

 54 
  + 32 
    
 22 

 

 

S = 22 ventanas abiertas 
 

 


